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YBaxkaeMnbiii Bacunuii! 9To MOXET 03HauYaTh HaIU4Ke B CIIEPME KPOBH, THOSA. TaKOe COCTOSTHHE
BCTPEYaeTCsl IPU BOCIIaJIeHUN CEMEHHBIX IIy3hIPLKOB (BE3UKYJINUT), paKe MPOoCTaTh. BaM HYKHO
00paTUTHCS K YPOJIOTY, 00CTIEN0BATHCS - CIIEPMOrPAMMY, aHaIU3bl Ha YPOT€HUTAIbHYI0 HHGEKITUIO
(xmaMupguu, ypearia3Mbl, MUKOIIIa3Mbl, TapAHEPEIIB, TPUXOMOHA/H, KaHOUIbI), caenaTh Y3U
(MO4YeBOTO My3bIPS, IPEACTATENbHOU KeNe3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, OPTaHOB MOIIOHKH), IOCEB
3KynsATa Ha QIIOpYy X YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOKWOTHKAM, KpoBb Ha [ICA. Takke HE0OXOAUMO
IIPOBECTH HEIIOCPeNCTBEHHAIN 0cMOTp. [Tociie 3Toro MoKHO OyHEeT ONpenenuThCs C OaabHenen
TAaKTHUKOH. YIauH.



